
Інтернет-нарада на тему: «Про зміни у складанні та поданні державної статистичної звітності
за формою №2-ОЗ ІНВ (річна) за 2024 рік»

• подають юридичні особи, уключаючи дані їх філій, представництв, відділень та інших відокремлених 
підрозділів; 

• звітність подається виключно в електронному вигляді (відповідно до пункту 4 статті 10 Закону України «Про 
офіційну статистику» від 16 серпня 2022 року за №2524-ІХ), у тому числі з використанням безкоштовного 
програмного забезпечення «Кабінет респондента» https://statzvit.ukrstat.gov.uа

Подання звітності

• не пізніше 28-го лютого

Термін подання

• бланк затверджений наказом Держстату від 01 квітня 2024р. 
№76;

• з інструментарієм  можна  ознайомитися на  вебсайті Головного  
управління статистики у розділі «Для респондентів» – «Альбом 
форм державних статистичних спостережень  на 2025 рік» / 
«Економічна статистика» / «Економічна діяльність» / «Основні 
засоби»

Бланки форми державної статистичної 
звітності

Роз’яснення, щодо показників 
форми від 24 червня 2024р. 

№19.1.2-12/13-24

Інструктивні матеріали



В адресній частині бланку зазначається:

Юридична адреса підприємства

У випадку відсутності даних
необхідно поставити позначку «V» 
за причиною «Відсутнє явище, яке 

спостерігається»

Код території відповідно до 
Кодифікатора адміністративно-

територіальних одиниць та 
територій територіальних громад 



Показники розділу «Наявність і рух необоротних активів, амортизація» вміщують інформацію щодо вартості необоротних активів: первісної
(переоціненої) і залишкової вартості (з урахуванням власних та отриманих на умовах фінансового лізингу об'єктів і орендованих цілісних
майнових комплексів) основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, довгострокових біологічних активів, інвестиційної
нерухомості, нематеріальних активів, незавершених капітальних інвестицій та необоротних активів, утримуваних для продажу.
● Графи 1–13 за рядками 1000-1500 відображають первісну (переоцінену) вартість необоротних активів на початок та кінець року, переоцінку
первісної (переоціненої) вартості, надходження та вибуття активів, вартість уведених у дію нових активів, інші зміни вартості активів,
залишкову вартість на початок та кінець року, нараховану амортизацію за рік.

Показник «усього вартість необоротних активів» (рядок 1000) включає інформацію щодо вартості необоротних активів, який сумарно
дорівнює вартості необоротних матеріальних та нематеріальних активів, відображених відповідно за показниками «матеріальні активи»
(рядок 1100) та «нематеріальні активи» (рядок 1300).

Звертаємо увагу на зміни у Роз’ясненнях,  зокрема:
 У Розділі І  пункт 2 доповнено висловом:
«Дані за показником «первісна (переоцінена) вартість на
початок року» (графа 1 за 2024 рік) за всіма видами активів
(крім незавершених капітальних інвестицій) можуть
дорівнювати даним попереднього року за показником
«первісна (переоцінена) вартість на кінець року» (графа 10
за 2023 рік)»;
 У Розділі І пункт 2 доповнено висловом:
«Дані за показником «залишкова вартість на початок року»
(графа 11 за 2024 рік) за всіма видами активів (крім
незавершених капітальних інвестицій) можуть дорівнювати
даним попереднього року за показником «залишкова
вартість на кінець року» (графа 12 за 2023 рік)»



● Показник «капітальні інвестиції» містить інформацію щодо обсягу капітальних інвестицій у необоротні активи, до яких належать інвестиції в нові та наявні матеріальні
та нематеріальні активи, придбані, у тому числі за договором фінансового лізингу, або створені для власного використання зі строком служби більше одного року,
уключаючи витрати, які пов'язані з поліпшенням об'єкта (модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція тощо), що призводять до збільшення його
строку служби або виробничої потужності, а також містить дані щодо витрат на будівництво житла, що будується з метою подальшого продажу (передачі).

● Показник «придбання та створення нових активів» містить інформацію з показника «капітальні інвестиції» щодо обсягу капітальних інвестицій на придбання та створення
нових активів, у тому числі на нове будівництво, придбання та виготовлення власними силами (господарським способом) нових машин, обладнання, транспортних засобів,
придбання об'єктів незавершеного будівництва, довгострокових біологічних активів, нематеріальних активів. Цей показник містить інформацію щодо витрат на придбання
активів, що були у використанні в інших країнах та вперше використовуються на території України.
● Показник «придбання активів, які були у використанні» містить інформацію з показника «капітальні інвестиції» щодо обсягу капітальних інвестицій на придбання активів,
які були у використанні в інших суб'єктів господарювання, за винятком активів, що були у використанні в інших країнах і вперше використовуються в Україні.
● Показник «поліпшення, вдосконалення, реконструкцію, модернізацію» містить інформацію з показника «капітальні інвестиції» щодо витрат на розширення,
реконструкцію, модернізацію, вдосконалення активів та поліпшення земель.

● Показник «вартість активів, придбаних за договором фінансового лізингу» містить інформацію з показника «капітальні інвестиції» щодо вартості активів, що
використовуються на умовах договору фінансового лізингу, за повною ринковою вартістю активу, що зазначена в договорі (без частини внесків, що відповідає платежам
за відсотками).

● Показник «капітальний ремонт» містить інформацію з показника «капітальні
інвестиції» щодо обсягу капітальних інвестицій у капітальний ремонт, тобто
витрат, пов'язаних із поліпшенням об'єкта, що призводить до збільшення
майбутніх економічних вигод, первинно очікуваних від використання об'єкта,
на суму яких збільшується первісна вартість основних засобів (будівель,
споруд, машин і обладнання, транспортних засобів тощо). Цей показник не
включає витрати на технічне обслуговування та поточні ремонти активів.

Звертаємо увагу на зміни у Роз’ясненнях, зокрема у Розділі І  пункт 27 доповнено висловом:
«Якщо дані за показником «капітальні інвестиції» в цілому за всіма видами активів більше нуля й дані за показником «вартість активів, що надійшли за рік» в
цілому за всіма видами активів дорівнюють нулю, то дані за показником «вартість активів, що надійшли за рік» щодо незавершених капітальних інвестицій
можуть бути більше нуля».



● Показник «сума ПДВ, сплачена (у ціні придбання товарів, робіт, послуг) у зв'язку з витратами на капітальні інвестиції» містить
інформацію щодо суми ПДВ, сплаченої (у ціні придбання товарів, робіт, послуг) у зв'язку з витратами на капітальні інвестиції. Цей
показник не залежить від того, чи є підприємство відповідно до чинного законодавства платником ПДВ, чи ні.

●Дані за показником «сума ПДВ, сплачена (у ціні
придбання товарів, робіт, послуг) у зв’язку з витратами
на капітальні інвестиції» за рядком «усього» та за
видами активів («житлові будинки», «нежитлові
будівлі», «інженерні споруди», «машини, обладнання
та інвентар», «транспортні засоби», «програмне
забезпечення та бази даних») менше або дорівнюють
25% даних за показником «капітальні інвестиції»
розділу «Розподіл капітальних інвестицій за видами
активів» за відповідними видами активів.



Для зручності подання звітності в електронному вигляді функціонує безкоштовний онлайн-сервіс
«Кабінет респондента» https://statzvit.ukrstat.gov.ua/. Доступ до системи здійснюється цілодобово та
не потребує інсталяції будь-яких програм. Детальніше ознайомитися з інформацією щодо подання
звітності в електронному вигляді, у т.ч. з використанням сервісу «Кабінет респондента» можна на
офіційному вебсайті Головного управління статистики в Івано-Франківській області у рубриці «Для
респондентів»/«Електронна звітність»

З переліком форм державних статистичних спостережень для подання в Головне управління статистики
Ви можете ознайомитись на офіційному вебсайті Головного управління статистики у рубриці «Сервіс
для респондентів «Пошук форм ДСС за ЄДРПОУ» ( https://ess.ukrstat.gov.ua/).
Для пошуку інформації про залученість підприємства до звітування по державних статистичних
спостереженнях необхідно використовувати службовий кваліфікований електронний підпис
підприємства

З метою розширення каналів комунікації з респондентами державних статистичних спостережень, у
Головному управлінні статистики в Івано-Франківській області в актуальному режимі функціонує
вайбер-спільнота «Франківськстат респондентам», в якій розміщується інформація щодо проведення
комунікаційних заходів, подання державної статистичної звітності, тощо.
Приєднуйтесь за покликанням: https://cutt.ly/ZRc2VIc

Консультації щодо складання звітності можна
отримати в управлінні підготовки даних

економічної статистики
Головного управління статистики 

тел. (0342) 79-20-55,  79-20-68

Консультації щодо порядку  подання звітності в 
електронному вигляді, можна отримати в  управлінні
збирання даних статистичних спостережень, взаємодії

з респондентами  та постачальниками
адміністративних даних

Головного управління статистики 
тел. (0342) 79-20-84, 0983780126, 0994745531

Дякуємо 
за увагу!

https://ess.ukrstat.gov.ua/

